

Sistema de coloración de pisos de madera a base de agua

Sistema de coloración de pisos de madera a base de agua con poco olor y secado rápido





El sistema de coloración de pisos de madera a base de agua Bona Chroma[®] es un método de coloración de pisos de madera respetuoso con el medioambiente que brinda un color vibrante e intenso a la madera con un procedimiento de aplicación y secado que es más seguro, rápido y sano que otros procesos. Bona Chroma es un sistema a base de agua, lo cual minimiza los olores, elimina la necesidad de humedecer y hace que no sea inflamable. Este sistema personalizable de mezcla de colores ofrece nueve opciones para disponer de innumerables posibilidades de colores.

- Fácil de usar: aplicación muy sencilla a base de agua
- No es necesario humedecer
- Tiempo de secado rápido: los trabajos se pueden terminar más rápido
- No inflamable/no combustible: sin incendios por ignición de trapos manchados
- Poco o nada de olor
- Fórmula sin amarilleamiento
- Disponible en nueve colores
- Los colores pueden mezclarse para obtener mezclas personalizadas





Sistema de coloración de pisos de madera a base de agua

Sistema de coloración de pisos de madera a base de agua con poco olor y secado rápido

CARACTERÍSTICAS FÍSICAS

Ingredientes – *Tonos de madera*: Agua, resinas poliméricas, ésteres metílico de soja y pigmentos. *Transparente:* Agua, resinas poliméricas, ésteres metílico de soja

Colores: Americano, Barnwood, Beachwood, Caramel, Coca Bean, Smokey grey, Spilt Wine, Wheat, Winter y Clear

(transparente). **Sólidos:** 20-28 % **Densidad:** 1-1.03

Reglamentación sobre COV de EE. UU.: <250 g/l

Olor: ligero, no desagradable.

Vida útil: 24 horas

Estabilidad: un año de vida útil en recipiente cerrado.

Envase: garrafones de 1 galón (3.78 l).

CARACTERÍSTICAS DE APLICACIÓN

Tiempo de secado: de 2 a 3 horas en condiciones ideales de 18 a 27 $^{\circ}$ C (de 65 a 80 $^{\circ}$ F) con una humedad relativa del 40 al 60 %.

Cobertura: 56 – 65 m² (600 – 700 ft²) por 3.78 l (1 galón). Herramientas de aplicación: almohadilla recortada Bona®, rodillo de microfibra Bona®, toallas de felpa, almohadilla pulidora blanca Bona.

USO RECOMENDADO

Se utiliza para dar color a los pisos en entornos residenciales y comerciales.

ANTES DE USAR, LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES Y HOJAS DE DATOS DE SEGURIDAD

PARA ORIENTACIÓN TÉCNICA: Comuníquese con Bona en los EE. UU. llamando al teléfono 800-872-5515.

RESPUESTA

En caso de contacto con los ojos, enjuáguelos con agua de inmediato. Busque atención médica si aparece irritación. Si el contacto es con la piel, lávela bien con agua y jabón. En caso de resultar afectado por inhalación, retírese del lugar y vaya a un lugar con aire fresco. En caso de ingestión, beba 1 o 2 vasos de agua para diluir el producto. No induzca el vómito. Busque atención médica si aparecen síntomas.

COMPATIBILIDAD

Los resultados de los tintes, selladores y acabados pueden variar ampliamente dependiendo de la especie de madera, especialmente en especies exóticas aceitosas o resinosas. SIEMPRE PREPARE UN ÁREA DE MUESTRA O DE PRUEBA PARA DETERMINAR LA COMPATIBILIDAD, LA APARIENCIA Y LOS RESULTADOS DESEADOS.

LIJADO Y PREPARACIÓN DE PISOS DE MADERA

1. Lije y prepare el piso utilizando métodos aceptados por una asociación de la industria. 2. Haga el lijado final con lija de grano 80 a 120, luego utilice una placa rotativa MultiDisc con lija de grano 80 a 120. 3. Utilice un cepillo Tampico en una pulidora y limpie bien con aspiradora. 4. Limpie con un trapeador de microfibra Bona® o un paño seco para eliminar el polvo. 5. Aplique la coloración de pisos a base de agua Bona Chroma.

LA COLORACIÓN DE PISOS A BASE DE AGUA BONA CHROMA®

Bona Chroma es un producto colorante a base de agua que penetra y tiñe la madera sin tratar. Los colores de tono de madera de Bona Chroma requieren una capa de sellado de Bona IntenseSeal®, Bona AmberSeal® o Bona ClearSeal antes de aplicar una capa superior con un acabado a base de agua de Bona. No se recomienda usar Bona ClassicSeal sobre Bona Chroma. NOTA: BONA NATURALSEAL® OR BONA NORDICSEAL® PUEDEN AYUDAR A INTENSIFICAR EL COLOR CUANDO SE UTILIZA BONA CHROMA WINTER. Mezcle los colores para conseguir un aspecto personalizado. Utilice Bona Chroma Clear para diluir los colores y obtener mezclas de colores personalizadas. Visite bona.com para obtener más información sobre productos y aplicaciones.

APLICADORES RECOMENDADOS

Almohadilla recortada Bona®, rodillo de microfibra Bona®, toallas de felpa, almohadilla pulidora blanca.





Sistema de coloración de pisos de madera a base de agua

Sistema de coloración de pisos de madera a base de agua con poco olor y secado rápido

INSTRUCCIONES DE MEZCLADO

1. Agite el recipiente de la coloración de pisos de madera a base de agua Bona Chroma (parte A) de un lado a otro hasta que esté bien mezclado y, a continuación, viértalo en la cubeta de aplicación. 2. Agregue aditivo de coloración Bona® (parte B) a Bona Chroma (parte A). Una botella de 6.8 fl./oz. de aditivo de coloración Bona activa un garrafón (121.2 fl./oz.) de Bona Chroma. Para mezclar Bona Chroma en cantidades menores, utilice una proporción de 20:1. 3. Remueva inmediatamente la mezcla con una varilla durante 45-60 segundos. 4. Déjelo reposar de 5 a 10 minutos antes de aplicar.

APLICACIÓN

1. Utilizando una cubeta o una bandeja de pintura grande, comience a aplicar el tinte generosamente en los bordes utilizando una almohadilla recortada. Delimite aproximadamente 0.91 m (3 pies) en ambos extremos y a lo largo de todo el muro inicial. Asegúrese de repasar todas las pasadas siguiendo la veta de la madera. 2. A continuación, aplique la coloración de pisos de madera a base de agua Bona Chroma a la superficie dentro de la zona delimitada con un rodillo de microfibra Bona® totalmente saturado, repasando cada pasada hacia la siguiente sección a colorear. Trabaje en secciones de 0.91 x 2.43 m (3 x 8 pies) y repase con rodillo la zona delimitada. La cantidad de tinte aplicada debería ser similar a una capa fina de pintura sin encharcamientos. La veta de la madera no debe ser fácilmente visible. ASEGÚRESE DE USAR LA COBERTURA RECOMENDADA de 56 - 65 M2 (600 - 700 FT2) POR CADA 3.78 LITROS (1 GALÓN). NO APLIQUE UNA CAPA DEMASIADO DELGADA. 3. Utilice un paño de felpa y una mopa adhesiva Bona para eliminar el exceso de tinte. En las áreas de superposición de pasadas, frote siguiendo las vetas y repase las secciones coloreadas previamente. La cantidad de exceso que hay que eliminar será diferente dependiendo de la humedad. En climas más secos, puede ser necesaria una menor eliminación, mientras que en climas más húmedos puede ser necesaria una mayor eliminación. 4. Con una pulidora y una almohadilla pulidora blanca de 2.54 cm (1 pulgada) de grosor, pula la zona coloreada hasta que los remolinos húmedos dejen de ser visibles. Primero muévase lentamente por toda la zona para distribuir los remolinos húmedos de manera uniforme y luego vuelva a moverse por la misma zona a un ritmo más rápido hasta que el área tenga un color uniforme y los remolinos húmedos hayan desaparecido. Es útil centrarse primero en empareiar las áreas de superposición de pasadas y luego repasar el resto de la sección. Si la almohadilla pulidora comienza a pegarse al piso o a dejar depósitos gruesos y gomosos, dele la vuelta o reemplácela por una nueva. Después de pulir Bona Chroma, es seguro caminar sobre las secciones terminadas con botines o toallas de felpa debajo de los pies. 5. A continuación, elimine el exceso de tinte del perímetro de la sala y de las zonas a las que no llega la pulidora absorbiéndolo con una toalla de felpa blanca y empareje con el resto del área. 6. Repita los pasos 1-5 hasta terminar el piso. 7. Deje que Bona Chroma se seque completamente durante un mínimo de 2 a 3 horas en condiciones ideales de 18 a 27 °C (de 65 a 80 °F) con una humedad relativa del 40 al 60 %. Si existen condiciones de humedad alta y/o temperatura baja, el tiempo de secado aumentará, mientras que una mejor ventilación y circulación de aire reducirá el tiempo de secado. 8. Una vez seco, aplique uno de los selladores a base de agua Bona® recomendados. 9. Aplique cualquier sistema de acabado a base de agua Bona® sobre un tinte bien seco y sellado.

VIDA ÚTIL EN EL RECIPIENTE: LA COLORACIÓN DE PISOS DE MADERA A BASE DE AGUA BONA CHROMA DEBE USARSE EN LAS 24 HORAS SIGUIENTES A LA MEZCLA. Las propiedades del producto disminuyen después de 24 horas. Por lo tanto, Bona Chroma solo puede mezclarse una vez.

¡PRECAUCIÓN! Para evitar la acumulación de presión, no vuelva a tapar herméticamente Bona Chroma una vez mezclado.

LIMPIF7A

Las herramientas de aplicación deberán limpiarse bien con agua y guardarse en un contenedor hermético. Elimine los sobrantes de producto de conformidad con los reglamentos locales, estatales y federales. Descontamine la botella vacía de aditivo de coloración Bona[®] (parte B) antes de desecharla agregando agua hasta la marca de un cuarto. Vuelva a tapar. Agite enérgicamente, vierta el agua y deseche.

ESTABILIDAD

Un año de vida útil en recipiente cerrado.





Sistema de coloración de pisos de madera a base de agua

Sistema de coloración de pisos de madera a base de agua con poco olor y secado rápido

ALMACENAMIENTO

No inflamable. Almacene Bona Chroma en áreas climatizadas. EVITE LA CONGELACIÓN. No lo almacene a más de 38 °C (100 °F).

INFORMACIÓN PARA PEDIDOS

Núm. de artículo	Descripción	Tamaño	Núm./Caja	Libras/Caja
WS730118001	Bona Chroma® - Americano	1 galón	3	26.4
WS730218001	Bona Chroma [®] - Barnwood	1 galón	3	26.4
WS730318001	Bona Chroma® - Beachwood	1 galón	3	26.4
WS730418001	Bona Chroma® - Caramel	1 galón	3	26.8
WS730518001	Bona Chroma [®] - Cocoa Bean	1 galón	3	26.4
WS730618001	Bona Chroma [®] - Smokey Grey	1 galón	3	26.4
WS730718001	Bona Chroma® - Spilt Wine	1 galón	3	26.4
WS730818001	Bona Chroma® - Wheat	1 galón	3	26.4
WS730918001	Bona Chroma® - Winter	1 galón	3	26.4
WS731018001	Bona Chroma® - Clear (transparente)	1 galón	3	26.4
Productos relacionados				
AT0003040	Bona Chroma® - Kit de inicio	18x18x14	1	20
AT0003041	Cubeta de aplicación Bona®	4 galón	3	8.75
AT0003042	Tapa de cubeta de aplicación Bona [®]	4 galón	3	2.92
AT0003043	Funda de cubeta de aplicación Bona®	4 galón	12/5 - paquetes	2.86
AX0003651	Almohadilla pulidora blanca Bona [®]	17"	5	2.0

